

Дорогие коллеги – ученые и преподаватели, студенты!

8 февраля мы отмечаем профессиональный праздник – День российской науки. Этот праздник приурочен к дате создания Российской академии наук по повелению императора Петра I в 1724 году.

С тех пор наука стала не только способом познания окружающего мира, но и главной движущей силой технического прогресса, который на протяжении сотен лет меняет жизнь людей к лучшему, создавая новые материалы и технологии и открывая перед обществом совершенно новые возможности и перспективы. Наука сегодня – основной ресурс развития экономики России, ее промышленности, инфраструктуры, образования, медицины и социальной сферы. Наша страна по праву гордится великими учеными и их открытиями, а путь научного поиска привлекает талантливую и перспективную молодежь.

Приумножая славные традиции, наши ученые успешно ведут фундаментальные и прикладные исследования, создают передовые технологии, внедряют в производство инновационные разработки. Реализуемые проекты и открытия меняют мир к лучшему. Получаемые результаты открывают новые возможности. Благодаря интеллектуальному вкладу ученых наша жизнь становится безопасней и комфортней. Решение важнейших задач, стоящих перед исследователями, – основа преобразований, которые укрепляют экономику, делают нашу страну сильнее и способствуют ее процветанию.

Дорогие коллеги! Спасибо вам за ваш труд, верность выбранному делу, за ваши идеи и открытия, которые работают на благо нашей страны. Желаю всем, – кто посвятил жизнь науке и кто только выбирает этот путь, – не останавливаться на достигнутом, ставить перед собой новые задачи и преодолевать новые рубежи!

Здоровья, творческой энергии, профессионального роста и стремления к научной истине! Новых достижений, побед и свершений на благо России!

Директор института

Нечушкин А.Ю.

